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St-355/2023-61
REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU
St-355/2023-61


Z A P I S N I K
od 29. siječnja 2025. 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o završnom ročištu vjerovnika u stečajnom postupku nad dužnikom ENVIROMAXI d.o.o. u stečaju Žužići, Tinjan, Bratovići 46B, OIB: 66879040716.

OD SUDA NAZOČNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Ana Pomazan, zapisničar

Utvrđuje se da je sudu pristupio stečajni upravitelj Berislav Maksimović.

Početak u 10:00 sati. Ročište je javno.	

	Utvrđuje se da su pristupili:
· za Republiku Hrvatsku, zamj. ŽDO Pula Dunja Kalčić

Utvrđuje se da je stečajni upravitelj 10. prosinca 2024. dostavio završni račun, da je stečajni sudac prije ročišta vjerovnika dana 10. prosinca 2024. ispitao završni račun upravitelja i na njemu potvrdio da ga je ispitao.
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj 2. siječnja 2025. dostavio dopunu završnog računa, da je stečajni sudac prije ročišta vjerovnika dana 7. siječnja 2025. ispitao završni račun upravitelja i na njemu potvrdio da ga je ispitao.

Utvrđuje se da je završni račun stečajnog upravitelja objavljen na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova dana 10. prosinca 2024., te da je dopuna završnog računa stečajnog upravitelja objavljena na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova dana 7. siječnja 2025., a zaključak o sazivanju ovog ročišta 11. prosinca 2024., te se dostava smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

Utvrđuje se da do početka ročišta nije pristigao niti jedan prigovor na završni diobni popis.

Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom poslovni broj St-355/2023-54 od 11. prosinca 2024.

Dnevni red današnjeg završnog ročišta vjerovnika je:
1. rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja, 
2. podnošenje prigovora na završni popis,
3. odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.
Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja.

Stečajni upravitelj navodi da u cijelosti ustraje kod svega navedenog u završnom izvješću i računu kao što je isti dostavljen u pisanom obliku s time da se u završnom računu na stranici 9. IV. (Završni diobni popis) u točki 4. potkrala omaška te je naznačen iznos od 3.293,66 eura kao ukupni iznos tražbina koji će se namiriti, a u biti se radi o iznosu utvrđenih tražbina koje su uzete u obzir prilikom završne diobe, a iznos koji će se raspodijeliti završnom diobom je 2.324,39 eura. 

Prelazi se na 2. točku dnevnog reda: 
Podnošenje prigovora na završni popis.

Utvrđuje se da nema prigovora na završni diobni popis. 	

Prelazi se na 3. točku dnevnog reda: 
Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Stečajni upravitelj navodi da nema neunovčivih predmeta stečajne mase.

	Stečajni sudac donosi

z a k lj u č a k

I. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju za završnu diobu sukladno završnom diobenom popisu, te mu se nalaže da sudu najkasnije u roku od 15 dana dostavi dokaze o provedenoj diobi.

II. Odluka o zaključenju stečajnog postupka biti će donesena u pisanom obliku, nakon što stečajni upravitelj postupi po točki I. ovog zaključka.

Dovršeno u 10:20 sati.
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